

李克强总理上午会见中外记者

今日上午，第十二届全国人民代表大会第四次会议在人民大会堂举行闭幕会，表决关于政府工作报告、关于国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要、关于2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划的7个决议草案；表决中华人民共和国慈善法

草案和关于确认全国人民代表大会常务委员会关于接受黄润秋辞去第十二届全国人民代表大会常务委员会委员职务的请求的决定草案。

十二届全国人大四次会议闭幕后，国务院总理李克强将在人民大会堂金色大厅会见采访

十二届全国人大四次会议的中外记者并回答记者提出的问题。届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播总理会见中外记者的实况，中央重点新闻网站将作实时报道。

据新华社

住建部相关负责人答记者问

稳定一二线城市房价是重要任务

15日上午，十二届全国人大四次会议在北京梅地亚中心举行记者会，住房和城乡建设部部长陈政高、副部长陆克华、倪虹就“棚户区改造和房地产工作”相关问题回答中外记者的提问。

应对中国房地产市场平稳健康发展充满信心

当前房地产市场虽有回升态势，但分化加剧。针对市场的诸多担忧，陈政高表示，对中国房地产市场的平稳健康发展应该充满信心。

陈政高说，当前要看清房地产市场的主要特点和基本条件。从特点上看，房地产市场销售已企稳回升，但分化趋势严重，库存严重，库存主要集中在三四线城市。

从基本条件看，中国经济长期向好的基本面没有改变，这是房地产市场平稳健康发展的前提条件；中国的城镇化进程没有变，为房地

产发展提供了巨大空间；居民的住房需求，特别是新市民的住房需求没有变，这是未来房地产发展的巨大潜力。党中央、国务院还有各项宏观调控措施，各个地方、各个城市也承担起宏观调控的主体责任。

此外，中央经济工作会议提出要以满足新市民住房需求为主要出发点来进行新一轮的住房改革。陈政高表示，根据中央要求，住建部会同有关部门起草了深化住房制度改革的方案，整个工作还在进程中。

稳定一二线城市房价是重要任务

针对舆论关注的北上广深等城市房价“暴涨”问题，陈政高表示，目前的一项重要任务是稳定一线城市和部分二线城市房价。通过相关城市和部门的共同努力，网签数据显示已经收到一定成效。

陈政高介绍，春节后，一线城市房价上涨过快。一线城市都主动履行了调控的主体责任，采取了很多措施，包括实行严格的限购、税收、金融政策；增加土地供应并公布于众稳

定预期；增加中小套型的供应数量，搞好保障房建设；打击各种违法违规行为；主动发声引导舆论。

“从网签数据看，这些工作已收到了一定成效。”陈政高说，部分二线城市春节后房价也上涨过快，住建部正密切关注随时沟通。下一步除了做好一线和部分二线城市的房价稳定工作外，还将抓好价格监测，随时发现问题，及时提出对策，努力保持房地产市场平稳健康发展。

棚改货币化安置比例今年力争达到50%

棚户区改造是重大民生工程。倪虹透露，去年棚改货币化安置比例达到29.9%，今年力争达到50%，有助于加快房地产去库存。

倪虹说，货币化安置方式提高了棚改效率，回迁房一般要两到三年时间，通过货币化安置可以马上就让动迁居民住到新房子里，免受过渡之苦；棚户区居民增加选择余地，可考虑就近安家；棚改可不受时间、季节限制；

有利于房地产市场的去库存；确保棚改工作更公开透明。

倪虹介绍，今年棚改要开工改造600万套住房，同时提高货币化安置比例，任务依然艰巨。财政在收支压力大的情况下仍提高了补助标准，各地分解任务目前也比往年提前全部落实，国开行、农发行等政策性银行也加大支持力度，相信今年棚改任务一定能全面完成。

农民工城镇购房潜力大

“一些中小城市农民工购房占购房总量的30%左右，在县城占到50%，甚至更高。”陈政高表示，农民工在城镇购房潜力很大，目前各银行主动作为支持农民工进城买房，农业银行仅1月份就为5.4万户家庭发放了170亿元贷款，支持农民工购房。

陈政高说，鼓励农民工进城购房要以满足新市民住房需求为主要出发点，不单纯是购房，还包括租房。除了购房优惠政策，解决农民工就

业和落实享受基本公共服务的政策，特别是小孩上学，对农民工进城购房吸引力非常大。

谈到农民工进城买房首付问题时，陈政高说，农民工进城购房首付比例和其他居民没有区别，当然，北上广深一线城市除外。“对于场外给非农民工，也包括农民工提供首付贷的问题，人民银行已经有明确态度，这是不可以的，要进行专项整治。住建部将配合人民银行做好这项专项整治。”他说。

违法违规中介和从业人员将入黑名单

针对一些房地产中介发布虚假房源信息、加价卖房牟取暴利等不法行为，陆克华表示，我国目前有6万多家房地产中介机构，住建部已决定今年开展一次专项规范和整顿行动。

陆克华说，专项行动将重点规范中介机构房源信息发布，全面推进房地产转让合同的网签，切实加强房地产交易资金的监管，强化对房产中介的备案管理，加强中介从业人员管理，完善信用信息系统，将不良的、违法违规的中介机

构和从业人员纳入系统形成黑名单。各级房产主管部门也要加大日常的监督检查力度。

针对房屋租赁市场存在的问题，倪虹表示，相较于住房交易市场和保障体系，我国房屋租赁市场的发育相对落后。目前住建部正抓紧研究，要提出加快房屋租赁市场发展的意见，从完善法律法规、体制机制和培育市场主体等方面，尽早形成一个完整、有序运行的租赁市场。

实施街区制不是“一蹴而就”

对于社会关注的开放式小区建设问题，陈政高表示，实施街区制是一个过程，不是“一蹴而就”，也不是一天要完成。

陈政高说，《中共中央国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》全面部署了今后一个时期城市规划建设管理工

作的方向和重点工作。在落实过程中，要严格依法依规办事，要切实保护群众的合法权益。

“关于街区制，文件提出了方向性、指导性的要求，在具体的实施当中还要制定具体的方案，还要细化这些措施，还要依法依规办事。”他说。

《住房公积金管理条例》正在修改中

陆克华透露，《住房公积金管理条例（修订送审稿）》去年向社会公开征求意见后，收集到800多条意见，目前相关修改、上报等工作正在进行中。

“截至目前，全国有2.17亿人参与了公积金制度，缴存资金8.95万亿元，有5.33万亿元贷款，提取的是4.88万亿元，

共有1亿缴存职工通过使用住房公积金解决了住房问题。”陆克华介绍说。

他表示，社会各界对《住房公积金管理条例》的修改意见主要集中在缴存比例、缴存范围、提取和贷款程序、保值增值和管理透明、监管到位等方面。

据新华社

Bank 中国光大银行

***新春理财利器
*新品优势多多**

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
同利计划	86天	5万元	4.35%	3月15日-3月21日
	3个月		3.45%	
	6个月	5万元	3.5%	
	1年		3.5%	
T计划	35天		4.25%/4.3%	3月15日-3月21日
	60天	5万元	4.3%/4.35%	
	86天	/ 30万元	4.35%/4.4%	
	154天		4.38%/4.43%	
财富客户理财	39天		4.48%	3月17日-3月21日
	107天	100万元	4.53%	

温馨提示：1、理财=存款，产品有风险，投资须谨慎。
2、全国联网发售，额度有限，售完为止。

理财热线：**87327466 87296111**

中国光大银行宁波分行各营业网点

分行营业部	宁波市江东区1号（巨海大厦1楼）	87237880 87237728	中山支行	宁波市江东区1号（巨海大厦1楼）	87237880 87237728
海曙支行	宁波市海曙区南塘街185号（新园公寓一楼）	87306263 87306263	高新区支行	宁波市鄞州区1号（南苑国际1号）	87235376 87235376
江北支行	宁波市江北区文海路200号（江北国际1号）	872362163	北仑支行	宁波市北仑区新碶街道34号	86290410 86290410
江东支行	宁波市江东区1号（巨海大厦1楼）	872362163	镇海支行	宁波市镇海区蛟川街道1号	86207886 86207886
三江支行	宁波市鄞州区1号（南苑国际1号）	872362163	余姚支行	宁波市余姚市阳明南路255号	82031386 82031386
联丰支行	宁波市鄞州区1号（南苑国际1号）	872362163	慈溪支行	宁波市慈溪市浒溪南路1500号	82031386 82031386
鄞州支行	宁波市鄞州区1号（南苑国际1号）	872362163	宁海支行	宁波市宁海县茶院乡1号	86556479 86556479
江东支行	宁波市江东区1号（巨海大厦1楼）	872362163	象山支行	宁波市象山县丹东街道1号	87000478 87000478
奉化支行	宁波市奉化市锦屏街道1号	872362163	余姚支行	宁波市余姚市凤山街道1号	83009333 83009333

